
 

  

 

 

 Χρόνος Διατήρησης:   

Βαθμός Ασφαλείας:              

Βαθμός Προτεραιότητας:  

    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        
     ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ                                       Πάτρα,  11/11/2022 

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ 
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ 

 
                              
                           Αρ. Πρωτ.: 

   ΤΜΗΜΑ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

ΑΓΩΓΗ ΥΓΕΙΑΣ 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

Υπεύθυνη  :  Θωμοπούλου Ιωάννα 
Δ/νση  :  Γιαννιτσών 5 και Ηπείρου 
Ταχ. Κώδ.  :  26223 ΠΑΤΡΑ 
Τηλέφωνο :  2610-465837 
Φαξ            :  2610-465836 
E-mail: health-promotion@dide.ach.sch.gr 
 

 

ΠΡΟΣ: 
 

 

 

ΚΟΙΝ.: 

   

                              «Περιφερειακό Φεστιβάλ Ειδικής Αγωγής» (Πάτρα, 2/12/2022) 

 
Η Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Αχαΐας δια της Υπευθύνου Αγωγής Υγείας, σας ενημερώνει ότι 

στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρα Ατόμων με αναπηρία (3 Δεκέμβρη) ο Σύλλογος του Ειδικού 

Εκπαιδευτικού Προσωπικού Ειδικής Αγωγής Δυτικής Ελλάδας διοργανώνει «Περιφερειακό 

Φεστιβάλ Ειδικής Αγωγής» την Παρασκευή 2 Δεκεμβρίου 2022 από τις 9.00 έως 14.00 στον 

Πολυχώρο  «Παλαιά Σφαγεία Πατρών». 

Το Φεστιβάλ θα διεξαχθεί σε συνεργασία με την Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας και 

Β/θμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας, την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, το Πανεπιστήμιο 

Πατρών, το Δήμο Πατρέων, τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Αχαΐας / Τμ. Αγωγής Υγείας, την ΠΟΜΑΜΕΑ και με τη υποστήριξη της Παραολυμπιακής 

επιτροπής, της ΕΣΑΜΕΑ, της Α΄ ΕΛΜΕ Αχαΐας, του Συλλόγου Δασκάλων και Νηπιαγωγών Πάτρας 

και σχολείων Γενικής και Ειδικής Εκπαίδευσης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. 

Σκοπός του Φεστιβάλ είναι η προβολή και προώθηση των ζητημάτων που αφορούν στην 

Εκπαίδευση των Ατόμων με Αναπηρία στην Ελλάδα και την ενημέρωση του μαθητικού κοινού, 

της Κοινότητας και της Πολιτείας για θέματα αναπηρίας, όπως η προσβασιμότητα, καθώς και 

εργασιακά, κοινωνικά και πολιτιστικά θέματα.  

 Οι διοργανωτές φιλοδοξούν το Φεστιβάλ αυτό να αποτελέσει ένα γεγονός που θα 

ευαισθητοποιήσει και θα κινητοποιήσει την κοινή γνώμη, πάνω στο μεγάλο ζήτημα της αποδοχής 

της διαφορετικότητας και της ισότιμης αντιμετώπισης των παιδιών και γενικότερα των ατόμων με 

αναπηρία. Ο στόχος τους είναι διττός:  

   18799 

 ΘΕΜΑ: 

 -Περιφ/κή Δ/νση ΠΕ & ΔΕ Δυτ.  Ελλάδας 
- ΠΕ.ΚΕ.Σ. Δυτικής Ελλάδας 
-Σύλλογος Ειδικού Εκπαιδευτικού 
Προσωπικού Ειδ. Αγωγής Δυτ. Ελλάδας 

  

Σχολικές Μονάδες  Δ/θμιας Εκπ/σης 
Αχαΐας 
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 Να εκφράσουν με τρόπο δημιουργικό την αγωνία μας για το μέλλον της Ειδικής Εκπαίδευσης 

και γενικότερα της Εκπαίδευσης των Ατόμων με Αναπηρία στην Ελλάδα, αφενός παρουσιάζοντας 

τα προβλήματα, αφετέρου αναδεικνύοντας το έργο όλων μας (Ατόμων με Αναπηρία, 

Εκπαιδευτικών και Γονέων), μέσα σε ένα πλαίσιο αποδοχής και θετικής αντιμετώπισης της ζωής. 

 Να συζητήσουν, να αλληλεπιδράσουν και να υπογραμμίσουν την ανάγκη αποδοχής του 

διαφορετικού, μέσα από τις προτάσεις για ισότιμη συμμετοχή των παιδιών-Ατόμων με Αναπηρία 

στο αγαθό της Εκπαίδευσης.  

Το Περιφερειακό Φεστιβάλ Ειδικής Αγωγής περιλαμβάνει: 

 Ημερίδα με εισηγήσεις από καθηγήτριες του Πανεπιστημίου Πατρών και επιστήμονες 

εξειδικευμένους σε θέματα προσβασιμότητας, αποδοχής της διαφορετικότητας, αναπηρίας και 

γενικότερα της Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης, σύμφωνα με το σχετικό πρόγραμμα.  

 Παρουσιάσεις μαθητών/τριών - Καλλιτεχνικά και πολιτιστικά δρώμενα  

 Θεματικά περίπτερα για ενημέρωση της κοινής γνώμης και προβολή του έργου και των 

καλλιτεχνικών δημιουργιών των ανθρώπων της Ειδικής Εκπαίδευσης (σχολείων, Συλλόγων 

Γονέων και Κηδεμόνων, συνδικαλιστικών και επιστημονικών φορέων εκπαιδευτικών κλπ.). 

Το φεστιβάλ έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας 

και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης με μέγιστο αριθμό μαθητών/τριών 40 ανά σχολείο. Οι ζώνες 

παρακολούθησης είναι τρεις:  

 9.00 – 10.30 κοινή για Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια 

 10.30 – 12.00 κοινή για Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια 

 12.00 – 14.00 μόνο για Δευτεροβάθμια. 

Τα σχολεία που επιθυμούν να παρακολουθήσουν το Φεστιβάλ, μπορούν να δηλώσουν 

τη συμμετοχή τους μέχρι την Τρίτη 22 Νοεμβρίου 2022 ακολουθώντας τον σύνδεσμο: 

https://forms.gle/LrGFb3vrZiLyuJbn7 

Οι διοργανωτές θα επικοινωνήσουν μαζί τους για να επιβεβαιώσουν τη συμμετοχή των 

σχολείων. Αν οι συμμετοχές ξεπεράσουν το προβλεπόμενο όριο, θα τηρηθεί σειρά 

προτεραιότητας. 

Για επιπλέον πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με την κ. Κλωνή Παναγιώτα, 

Πρόεδρο του Συλλόγου Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού Δυτ. Ελλάδας στο τηλέφωνο 

6944862162.   

Επισυνάπτεται: Το ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ του Φεστιβάλ 

                                                                                             Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ Δ.Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ 
 
 

 
                                                                                          ΕΥΓΕΝΙΑ ΠΙΕΡΡΗ 
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